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Z jednání zastupitelstva obce
Poslední jednání zastupitelstva se konalo ve čtvrtek 
6. dubna. Na programu bylo schvalování několika inves-
tičních akcí a mluvilo se opět i o větrných elektrárnách.
V úvodu zastupitelé schválili dvě rozpočtová opatření. 
První se týkalo vyúčtování nákladů na občerstvení bě-
hem voleb a na členský příspěvek MAS Česká Kanada. 
Druhým rozpočtovým opatřením se převádí peníze z fi-
nancování do položky na stavbu dětského hřiště. V roz-
počtu obce na tento rok s položkou totiž původně nebylo 
počítáno. Nakonec jsme ale dostali na stavbu dotaci, 
a tak se akce bude letos realizovat. 
Linka bezpečí z.s. zaslala žádost o finanční dar. 
Zastupitelstvo obce poskytnutí daru neschválilo. 
Do výběrového řízení na akci „Zahrádky – místní komuni-
kace 3c“ se přihlásily čtyři firmy. 
Jako nejvýhodnější byla vyhodno-
cena nabídka firmy Stylově s.r.o. 
ze Studené za cenu 1 094 718 Kč 
bez DPH. Jde o opravu sběrného 
dvora (povrch, plot) a dále bude 
opravena cesta kolem školky ke 
sběrnému dvoru a také budou 
v rámci akci vybudována parko-
vací stání před mateřskou školou. 
Na obě akce má obec požádáno 
o dotaci. Stavět se bude během 
letních prázdnin. 
Další stavbou, která pokročí k re-
alizaci je „Prodloužení vodovod-
ních řadů v obci Zahrádky“. Do 
výběrového řízení se přihlási-
ly tři firmy a jako nejvýhodnější 
byla vyhodnocena nabídka firmy 
LPJ Stav s.r.o. z Horního Bolíkova 
za cenu 791 788 Kč bez DPH. 
Jde o vybudování asi 200 metrů 
dlouhé nové větve vodovodu od 

Müllerů směrem k Plecháčům. Vodovod nahradí stáva-
jící staré potrubí, které vede pod stavbami a nelze jej re-
konstruovat v původní trase. 
V dalším bodě zastupitelé schválili vyhlášení výběro-
vého řízení na akci „Novostavba dětského hřiště v obci 
Zahrádky“ a rozhodli se oslovit čtyři firmy a schválili 
také komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek. 
Na stavbu dětského hřiště na takzvaném country plác-
ku obec získala dotaci ve výši 80 % nákladů. 
V závěru jednání starosta informoval, že v tuto chvíli 
je záměr výstavby větrných elektráren v katastru obce 
Zahrádky zastaven, protože stavbu nedovolují platné 
Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje.

Eliška Čermáková



ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU

Kontejner na 
velkoobjemový odpad 

Úřední doba v pondělí od 16:00 do 19:00.

Kontejner na velkoobjemový odpad bude 
k dispozici v sobotu 22. dubna 2023.
Zároveň zde budou přistaveny sudy ur-
čené na nebezpečný odpad, do kterých 
bude možné odkládat zbytky barev včetně 
prázdných obalů od nich.

V neděli 2. dubna jsme v Zahrádkách 
přivítali čtyři nové občánky 
Milou povinnost měl v neděli 2. dubna 2023 starosta 
obce Miroslav Urbánek spolu se zástupci místních or-
ganizací. V zasedací místnosti obecního úřadu totiž při-
vítali čtyři nové občánky Zahrádek.
V roce 2022 se v naší obci narodila jedna holčič-
ka a tři chlapci – Adéla Kosová, Roman Jileček, 
Radovan Hála a Matěj Beneš. „Především 
na vás leží největší odpovědnost, kterou člověk 
na světě nese a tou je odpovědnost za výcho-
vu dítěte, budoucího občana. Chci vám hlav-
ně blahopřát ke zrození vašich dětí a poděkovat 
tak za dar, který nám všem svým dítětem dáváte. 
Aby se vám vaše snažení podařilo a přineslo správ-
né výsledky a radost ze zdravého a správně se vyvíje-
jícího člověka, k tomu vám ze srdce přeji hodně síly, 
zdraví, důslednosti, trpělivosti a lásky,” popřál staros-
ta Zahrádek Miroslav Urbánek.
Od obce děti tradičně dostaly zlatý přívěsek se zna-
mením zvěrokruhu, ve kterém se narodily a mamin-
ky květinu. Děti vítali i zástupci místních organizací 
– Jana Bartáková za Spolek žen Zahrádky, Otto Barták 
za Sbor dobrovolných hasičů Zahrádky a Josef Svoboda 

za Myslivecký spolek Zahrádky-Bukovice. Všichni dě-
tem i rodičům také věnovali dárky. 
Slavnost tradičně doplnilo vystoupení dětí z Mateřské ško-
ly Zahrádky, které recitovaly básničky a spolu s ředitelkou 
školky Janou Harudovou a učitelkou Lucií Zemanovou zpí-
valy písničky a miminkům rozdaly přáníčka.

Eliška Čermáková

Obohaťte si domácí 
knihovnu o nové kousky
Po revizi naší Obecní knihovny v Zahrádkách, kterou 
provedly knihovnice z Městské knihovny Jindřichův 
Hradec, bylo vyřazeno zhruba 200 knížek staršího vydá-
ní. Knihy k rozebrání jsou k dispozici na sále Obecního 
domu vždy během úředních hodin (každé pondělí od 
16:00 – 19:00 hodin).

2 duben 2023



 

 

 

Obec Zahrádky 
ZA ROK 2022 BYLO ZPRACOVÁNO 2 240 kg ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO: 

9,63 MWh 1,61 t 102,19 m3 

134,04 kg 871,38 l 16,30 t 
 

* Úspora takového množství ropy  
se rovná spotřebě stejného množství 
potřebného k ujetí 12 810 km  
v běžném osobním automobile 
 
** Úspora takového množství vody  
se rovná stejnému množství, které  
je spotřebováno při 1 372 cyklech 
sprchování 
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Mateřská škola Zahrádky
V pondělí 13. 3. 2023 jsme si ve školce uspořádali karneval 
na téma – INDIÁNI. Děti soutěžily v jízdě na koni, v chytání 
ryb, střílení z luku... Také si zatancovaly indiánský tanec. 
Na konec si indiáni pochutnali na dobrotách a domů si od-
nesli sladké balíčky.
V úterý 21. 3. 2023 jsme s dětmi ve školce vyrobili 
,,Morenu“ a vynesli jsme jí na louku za ves. U potoka 
jsme se se zimou rozloučili a hodili jí do vody a byli jsme 
rádi, že nám pěkně svítí jarní sluníčko.
V úterý 4. 4. 2023 jsme jeli s předškoláky do ZŠ Strmilov. 
Děti zde strávily zábavné dopoledne – seznámily se 
s prostředím školy, plnily různé úkoly, soutěžily.

Jana Harudová, ředitelka MŠ Zahrádky

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZAHRÁDKY

VÁS ZVE

NA ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ

PRO ŠKOLNÍ ROK 2023 / 2024

KTERÝ SE KONÁ

3. 5. 2023 od 8 – 11,30 hod.

V MATEŘSKÉ ŠKOLE.

S SEBOU SI PŘINESTE RODNÝ LIST DÍTĚTE A 

OBČANSKÝ PRŮKAZ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE

4 duben 2023



Výtvarná dílna Zahrádky
Za uplynulé období se konalo v dílně několik kurzů.
Pro děti běží kurz Šití panenky, který vede lektorka Hana Kulíková. Celou 
panenku si nejdříve ušijeme a pak ji budeme oblékat. Teď jsme ve fázi, kdy 
šijeme ručičky, nožičky a tělíčko. Panenka bude mít pohyblivé ruce i nohy, 
ale dá nám to hodně práce. V dalším termínu budeme šít vlásky a malo-
vat obličej.
S dětmi jsme s týdenním předstihem nacvičovali velikonoční kraslice a ješ-
tě jsme kurz obohatili pečením jidášů. I tento kurz vedla Hana Kulíková.
Pro dospělé se konal v březnu kurz Failling star – Padající hvězda s lek-
torkou Evou Šimánkovou. Je to jeden z dalších kurzů z tématu Patchwork. 
Je to krásná technika z velice malých kousků.

Marcela Daňhelová, 
provozní Výtvarné dílny Zahrádky

Potěšilo nás
Děkujeme také klukům, kteří chodili i letos na 
Velikonoce řehtat a všem koledníkům, kteří na 
Velikonoční pondělí nezapomněli omladit všechny 
holky a ženy v Zahrádkách.
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Informace
Obecní knihovna

každé pondělí 16:00–19:00 hod. 
(1. a 8. května uzavřeno  
z důvodu svátku)

Úřední hodiny obecního úřadu
každé pondělí 16:00–19:00 hod.

 (1. a 8. května uzavřeno  
z důvodu svátku)

Nadcházející jednání zastupitelstva
Jednání zastupitelstva obce 
se uskuteční ve čtvrtek  
4. května ve 20:00 hodin v zaseda-
cím sále Obecního domu.

Společenská kronika
Blahopřejeme k narozeninám
Jaroslava Kosová, Zahrádky, oslavila dne 8. dubna 70 let
Marie Kubíčková, Zahrádky, oslavila dne 8. dubna 79 let
Josef Lutovský, Zahrádky, oslavil dne 9. dubna 76 let
Eliška Novotná, Zahrádky, oslavila dne 12. dubna 79 let
Marie Doskočilová, Zahrádky, oslaví dne 16. dubna 70 let
Jarmila Rodová, Zahrádky, oslaví dne 19. dubna 70 let
Jaroslava Bartáková, Zahrádky, oslaví dne 24. dubna 79 let

Co jsme psali před dvaceti lety
• V úvodním slově hodnotila sta-

rostka obce chod Mateřské ško-
ly Zahrádky, která se v roce 2003 
potýkala s problémy s nedostat-
kem dětí a také s nárůstem ad-
ministrativní zátěže. Na školku 
tehdy obec doplácela ze své-
ho rozpočtu 87 000 Kč ročně. 
Minimální počet zapsaných dětí 
byl 13 a tehdy nebylo jasné, jestli 
tolik dětí vůbec školka bude mít. 
Školka přežívala jen díky aktivní-
mu vyhledávání dětí z okolí paní 
ředitelkou, místních totiž byla jen 
asi polovina. Opakovaně se navíc 
vypisovalo výběrové řízení na 
novou ředitelku mateřské školy 
a nebylo jasné, jestli se místo po 
paní Jandová podaří obsadit. 

• Zvali jsem na Velikonoční kon-
cert na Bílou sobotu, kde vy-
stupoval sbor YMCA Jakoubek 
a dětský sbor Svišti.

• 29. března 2003 se konalo vítá-
ní občánků, kde se vítala Alena 

Bartáková, Daniela Kovářová 
a David Závodský.

• Z kroniky obce z přelomu roku 
1938 a 1939 jsme se dozvěděli, 
že v roce 1938 se v Zahrádkách 
narodily čtyři děti. Dramatický 
hasičský sbor sehrál v neděli 
4. prosince v sále u Bartáků hru 
Hely Švehlové Na Šumavě u je-
zera. Cena obilí šla dolů a uhlí 
nahoru.

• Celý rok 1939 v naší obci samo-
zřejmě ovlivnila druhá světová 
válka. V kronice obce je k tomuto 
období mimo jiné napsáno: „Na 
vnějším rázu vesnice se mnoho 
nezměnilo. Štíty domů i chalup 
zírají stále stejně do návsi svý-
mi známými tvářemi, rybníky 
mají stejně špinavou vodu, stro-
my si ševelí tutéž tajemnou pí-
seň, které rozumí jenom ten, kdo 
je miluje, kdo je jejich. I lidé jsou 
zde stejní. Ale v jejich nitrech 
to není takové, jako jiná léta. Je 

Vítání občánků v roce 2003

válka! A velmi mnoho jest těch, 
kteří znají a pamatují si na její 
hrůzy. A nikdo neví, co přinese 
budoucnost. Starost tísní srdce 
lidí, starost a strach o své dra-
hé, o majetek, o všechno.“

• Kromě toho ale i v roce 1939 žila 
obec všedním životem. Po náka-
ze slintavky a kulhavky musela 
být každá stáj vyčištěna a čistě 
vybílena a až potom zvěrolékař 
vesnici „otevřel“. 


